



Ž Ď Á R S K É L I S T Y

oficiální zpravodaj Obce Žďár – vydávaný zastupitelstvem obce

Číslo : 2

Ročník : 2012

www.ou-zdar.cz

info@ou-zdar.cz

**Vážení spoluobčané,
do rukou se Vám dostává druhé číslo obecního zpravodaje v roce 2012.**

Územní plán obce

Jak jste již pravděpodobně zaregistrovali, připravuje se aktualizace územního plánu obce. Na veřejné schůzi zastupitelstva dne 30.5.2012 byl schválen text zadání, nyní bude následovat výběr zhotovitele územního plánu.

V souvislosti s tím se obcí šíří „zaručené“ zprávy, že se prodává hřiště, nebo že je dokonce prodáno. Pokud potřebujete znát stav takovýchto záležitostí, doporučil bych jako spolehlivější zdroj informací úřední desku (umístěna na zastávce autobusu či na webových stránkách obce), kde musí být a jsou zveřejňovány at' už záměry či prodeje obecních pozemků, které jsou schvalovány zastupitelstvem obce na veřejné schůzi, kterou rovněž můžete navštívit.

Abych tedy alespoň v tomto konkrétním případě uvedl věci na pravou míru - stávající hřiště, tj. pozemek p.č. 2014, je tento v územním plánu již z minulosti dán jako plocha pro bydlení. Stejně tak i sousední pozemek p.č.2016, který je rovněž majetkem obce. Samozřejmě, aby se uvedené fyzicky realizovalo, musí být nejprve vybudováno hřiště nové a to na ploše p.č. 1728/1 (plocha u čističky odpadních vod). Zde se nám aktuálně podařilo sehnat ornici na cca 30% plochy, která byla oseta trávou a vznikne tak alespoň provizorní řešení. Na vybudování hřiště v podobě na jakou je vypracován projekt se bohužel v současnosti nenajdou finanční prostředky. Stručně řečeno, nejprve musíme založit alespoň provizorní hřiště u ČOV a pak teprve mohou být pozemky 2014 a 2016 rozparcelovány, oznámen záměr prodeje nově vzniklých stavebních parcel a nakonec schválen jejich prodej.

Milan Smatana

Sbor dobrovolných hasičů Žďár

Jak je již každým rokem tradicí, pozvali jsme naše spoluobčany k prvomájovému posezení na návsi naší obce. Počasí nám přálo a tak se přišlo pobavit mnoho místních i přespolních občanů.

První víkend v květnu se opět konalo na letišti v Petrovicích První kolo požárního sportu. Zúčastnili jsme se pouze ve dvou kategoriích a to mladší žáci, kteří se umístili na pátém místě a v kategorii muži do 35 let, kde jsme po špatném výkonu obsadili až šestou příčku.

Naše děti nás dále reprezentovaly na soutěži ve Vavřinci, kde skončily na sedmém místě. A dále na okresním kole hry Plamen v Doubravici, kde zabojovaly a obsadily krásné páté místo.

7. května jsme společně s kulturní komisí obce Žďár připravili na hřišti v Bučkách posezení u táborových ohňů s občerstvením. I přes chladné počasí se za námi přišlo podívat mnoho lidí.

Na dne 16.6.2012 byla svolána mimořádná valná hromada SDH Žďár, kde se projednaly vnitřní záležitosti sboru. Novým velitelem sboru zde byl zvolen Rostislav Dvořáček.

3.června se konalo první kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku, letos poprvé v Jabloňanech. Zúčastnily se oba naše týmy, muži obsadili s časem 19,43 slušné 14.místo a naše ženy po krásném požárním

útoke vybojovaly první místo s časem 18,62. Další dva závody byly na Žernovníku, kde byli muži desátí a ženy opět první a v Bořitově, kde holky skončily páté a muži nedokončili. Věříme tomu, že tyto výsledky budou dále, především u žen, pokračovat. Tím bych chtěl pozvat všechny občany na 29. ročník soutěže o putovní pohár starosty obce, který se uskuteční 15.července. Začíná se kategorií ženy ve 12:00 hodin. Veškeré občerstvení je zajištěno, přijďte povzbudit naše závodní družstva. Po ukončení soutěže opět k tanci a zábavě zahraje kapela Trio Kent. Těšíme se na Vás.

Během srpna pozveme všechny občany a především děti na hřiště v Bučkách, kde uspořádáme zábavné odpoledne s netradičními požárními disciplínami. Při této příležitosti se děti budou moci přihlásit do našeho sboru. Občerstvení bude zajištěno.

Během srpna nebo září provedeme sběr železného šrotu.

J. Vybíhal

Kulturní komise OÚ

Velikonoční dílnička proběhla za velké účasti dospělých i dětí v pátek 30. března v přísálí Dělnického domu. Vyzkoušeli jsme si novou ubrouskovou techniku pod vedením Vlad'ky Mikuláškové, zdobení vajíček pomocí bavlnek a malování na ně. S Marikou Zouharovou jsme vyráběli košíčky z novinového papíru a z přinesených misek a košíčků za asistence Hanky Kakáčové tvořili velikonoční výzdobu.

Na příští rok pro vás připravíme opět něco nového a ve větších prostorách.

Vítání občánků - dne 1.dubna byli zapsáni do pamětní knihy naší obce a přivítáni do řad žďárských občanů Adriana dcera Ivety a Jana Novotných a Dalimil syn Kristýny a Jana Czókoly. Adrianě a Dalimilovi přejeme do života hodně zdraví a štěstí.

Den dětí se uskutečnil dne 2.června 2012 v prostorách Dělnického domu. Odpolední program pro děti připravila klaunice Pepina, se kterou kouzlili, každý si mohl namalovat svoji masku klauna a kdo měl zájem mohl si svůj obličej nechat Pepinou proměnit v nádherná zvířátka. V průběhu odpoledne děti dostaly občerstvení a sladkosti.

Co pro vás připravujeme v roce 2012

7.července - „Hurá prázdniny“ - akce pro děti k uvítání prázdnin - pořádá ČSŽ

17. srpna - posezení u „Starého koupaliště“ - pořádají žďárští myslivci a kulturní komise

Pozvání na pout'

Vážení a drazí občané a farníci!

V tomto roce se bude konat již V. žďárská pout' ke cti Panny Marie.

Uskuteční se v neděli 2. září 2012. V tento den bude u kaple na návsi sloužena mše svatá v 11:00 hodin:

Za živé a zemřelé občany a farníky obce Žďár a za poutníky.

Přijďte spolu se mnou poděkovat Pánu Bohu a Panně Marii za vše, co jsme dostali, načerpat vnitřní posilu pro každodenní život a znovu si vyprosit další pomoc, ochranu, duchovní dary a milosti a požehnání pro své bližní, pro sebe a zvláště pro celou obec a farnost.

S přáním všeho dobrého a požehnáním pro všechny,

srdečně všechny zve Váš duchovní správce a pastýř

R.D.Mgr. Miroslav Němeček, petrovický admin. (farář)

Prodej obecních pozemků

Dovolujeme si oslovit ty občany, kteří mají zájem o odkoupení obecních pozemků, jedná se především o předzahrádky, vjezdy k nemovitostem, případně o různé (využívané) plochy kolem nemovitostí. V případě zájmu přijďte na obecní úřad, kde každou takovou žádost individuálně projednáme. V průběhu roku 2012 se v návaznosti na aktualizaci územního plánu obce hodláme této problematice intenzivněji věnovat. Od vyhlášení informace o možnosti odkoupení obecních pozemků se přihlásilo přes deset zájemců a jejich žádosti jsou průběžně řešeny.

P. Mikulášek

Vedení obecní kroniky

Obec Žďár hledá kronikáře/kronikářku pro vedení obecní kroniky. Bližší podrobnosti sdělíme případným zájemcům telefonicky na č. 724311313, nebo osobně na obecním úřadě každé pondělí a středu 17-19 hod.

M. Smatana

Relax klub Rájec - Jestřebí

Letošní rok je v oddíle aerobiku opět úspěšný, děvčata se snažila a po namáhavých hodinách tréninku pódiové skladby s názvem „Želvy ninjové“ s trenérkou Lenkou vyjela na sérii šesti závodů.

V Bystřici nad Pernštejnem po tuhých bojích skončily na krásném 2. místě, v Novém Městě na Moravě obsadily taktéž 2. pozici a na dalších závodech v Blansku, Žďáře, Kunštátě a Brně obsadily taktéž 2. místa. Na každém závodu se účastnilo asi 12 týmových skladeb. K tomuto úspěchu přispěla svým výkonem z naší obce i Míša Janáková, která se aerobiku věnuje již 5 let.



Děvčata se pravidelně zúčastňují celorepublikových master clasů v našem hlavním městě Praze, kde si vždy vybojují ve velké účasti asi 100 závodících skvělá místa v první desítce.

Přejeme Míši a všem děvčatům z týmu vše nejlepší i do dalších sezon v jejich snaze uspět a prosadit se v jejich oblíbeném sportu.

M. Smatana

Vjezd vozidel ke koupališti

Tímto si dovoluujeme připomenout všem motoristům, že ke koupališti „U Obory“ je povolen vjezd pouze na povolení obecního úřadu (mimo zajišťování vlastnických práv k pozemkům). Děkujeme za dodržování dopravních předpisů !!!

P. Mikulášek

Velkoobjemový kontejner

Připomínáme termín svozu velkoobjemového odpadu, kdy bude od 24.8. do 26.8.2012 opět přistaven kontejner u hasičské zbrojnice.

P. Mikulášek
